

Президент ознакомился с созидательной работой в Хавасте



Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 18 июля посетил Хавастский район Сырдарьинской области.

Это второй за текущий год приезд главы государства в данный район. В ходе поездки, состоявшейся 19 февраля, были даны поручения по обновлению центра поселка Хаваст. В соответствии с ними здесь возводятся 30 пятиэтажных домов на 760 квартир, из них 600 – по доступной цене.

В районном центре строятся также новые здания местных органов власти и управления, учреждения образования и культуры, пункты торговли и обслуживания.

Новые дома с современной инфраструктурой призваны заменить отсыревшее и ветхое жилье, а также улучшить бытовые условия и качество жизни в поселке.

Президент поинтересовался стоимостью и качеством материалов, используемых в строительстве. Он отметил необходимость повышения уровня локализации и дальнейшего снижения себестоимости стройматериалов. Даны поручения по тщательному планированию развития района с учетом тенденций урбанизации, прокладке коммуникационных сетей, трудоустройству населения и эффективному использованию свободных земель.

Здесь же представлена информация о проводимой работе по улучшению водопроводной сети в Сырдарьинской области. Отмечалось, что в последние годы проложено 1 тысяча 164 километра водопроводных труб, возведены 57 станций подачи воды и других сооружений. В результате этой и предстоящей работы к началу 2020 года намечено довести уровень обеспеченности жителей

области питьевой водой до более чем 88 процентов.

Глава государства ознакомился с условиями жизни в районном центре.

Источник